
 
Die Burchardt Immobilien GmbH bietet kompetente und professionelle Dienstleistung rund 
um die Immobilie – für Käufer, Verkäufer, Bauherren und Investoren. Auf der Grundlage von 
mehr als fünfundzwanzig Jahren Erfahrung entwickeln wir gemeinsam mit den Interessenten 
individuelle Strategien und maßgeschneiderte Konzepte (inkl. Bauleitplanung) für modernes 
und nachhaltiges Wohnen.  

Dabei spielen Kreativität und der eigene Anspruch, mit der Zeit zu gehen und sich mit aktuellen 
Entwicklungen und Trends auseinander zu setzten, eine wichtige Rolle. Burchardt Immobilien 
versteht sich als verbindendes interdisziplinäres Element und zwar zur Kommunikation entlang 
der gesamten Wertschöpfungskette, zwischen Bedarf, Planung, Finanzierung, Umsetzung und 
Vermarktung. 

Wenn Du Teil unseres Teams sein und zukunftsweisende Projekte mitgestalten 
möchtest, dann schicke uns Deine Bewerbung!  

Wir suchen ab sofort eine/n Innovationsassistent/in im Bereich Immobilien 

 

Das darfst Du von uns erwarten. 

Wir widmen uns mit großer Leidenschaft Themen, die jeden Lebensbereich betreffen und die 
Gesellschaft langfristig beeinflussen: nachhaltiges Wohnen und eine sich wandelnde 
Arbeitswelt durch Digitalisierung und neue Werte.  

Die Förderung von nachhaltigen Prozessen in der Bau- und Immobilienbranche ist uns eine 
Herzensangelegenheit. Sowohl in unseren operativen Tätigkeiten als auch mit neuen Ideen und 
Projekten, die die Vereinbarkeit von ökologischer und ökonomischer Nachhaltigkeit verbessern 
sollen, stärken wir die Wertschöpfung in der Bau- und Immobilienbranche.  

Kernaufgabe ist die Mitarbeit an dem zukunftsorientierten Projekt „Universal Living“ - eine 
innovative Dienstleistungsplattform, die alle in einem Bauprojekt involvierten Leistungsträger 
vernetzt und zwar entlang der gesamten Wertschöpfungskette, die Kommunikation zwischen 
den Projektbeteiligten vereinfacht, sowie Hilfen zur Abstimmung von Arbeitsprozessen zur 
Verfügung stellt. Damit verfolgen wir das Ziel, in der Bau- und Immobilienbranche die 
finanziellen, materiellen, zeitlichen und personellen Ressourcen sehr viel effektiver nutzen zu 
können. 

Mit einer Wochenarbeitszeit von 30 Stunden soll eine begleitende Position bei der Entwicklung 
und Umsetzung der Plattform besetzt werden. Dazu gehören vorbereitende Aufgaben, wie die 
Unterstützung bei der Definition der abzubildenden Prozesse und die Ableitung von 
Handlungssträngen, die Akquise von Leistungsträgern oder die Kontakt- und Datenpflege. Wir 
freuen uns auch auf weitere Ideen für das Projekt und bieten die Möglichkeit, einen Teil der 
Arbeitszeit auch aus dem Homeoffice zu leisten.  

 

So passt Du zu uns. 

Du hast einen fachbezogenen Studienabschluss beispielsweise in den Bereichen Architektur, 
Holzbau, nachhaltiges Bauen, Projektentwicklung oder einer verwandten Fachrichtung, sowie 
Interesse daran aktiv an einem innovativen Projekt mitzuwirken. Die Entwicklung von 
Strategien und Prozessen zu definieren und darzustellen, bereitet Dir mehr Freude als 



Frustration. Du bringst Begeisterung für das Thema „Nachhaltigkeit“ und „Holz“ mit und kannst 
diese auf empathische Weise an die Leistungsträger vermitteln. Mit Verantwortungs-
bewusstsein, Selbstständigkeit und strukturierter Arbeitsweise werden Projekte von Dir 
bearbeitet. Dann freuen wir uns Dich kennen lernen zu dürfen. 

 

Deine Bewerbung schickst Du bitte an die folgende E-Mail-Adresse:  

r.burchardt@hauptstadtprofi.de 

 
Burchardt Immobilien GmbH 

Regina Burchardt 
Hermsdorfer Damm 90  

13467 Berlin  
www.hauptstadtprofi.de 


